CHALLENGES À VÉLO
Faites grimper le compteur en individuel ou en équipe !

Dans le cadre du programme Européen Commute, qui vise à améliorer la mobilité dans la zone aéroportuaire, la Maison du Vélo et Uwinbike ont imaginé un nouveau format ludique pour encourager les salarié·es à se déplacer à vélo. 

Du 1er mars au 31 mai 2021, chaque mois, deux challenges seront proposés aux salarié·es de chacune des 7 entreprises partenaires du programme :
· Un challenge individuel où chaque collaborateur·rice inscrit·es cumule les kilomètres ! Celui ou celle qui enregistre le plus grand nombre à la fin du mois gagne le challenge.
· Un challenge inter-entreprise où vous pédalez pour faire gagner votre entreprise ! Chaque collaborateur·rice qui rejoint l’équipe du nom de l’entreprise cumule les kilomètres. Deux équipes gagnantes chaque mois : celle qui aura le nombre de kilomètres le plus élevé, et celle qui aura le plus grand nombre de kilomètres ramené au nombre de salarié·es composant l’équipe.
Durant ces 3 mois, vous pourrez aussi pédaler pour votre entreprise en participant au challenge inter-entreprise qui récompensera celle qui aura le nombre de trajets le plus élevé, ramené au nombre de salarié·es composant l’entreprise.
Pour participer à ces challenges, rien de plus simple !
1. Installer l’application Uwinbike sur votre smartphone, en vous inscrivant avec votre adresse mail professionnelle.
2. Rendez-vous sur le site https://www.uwinbike.eu/, rubrique Défis vélo,  pour choisir et participer aux challenges.
3. Pensez à activer et désactiver Uwinbike à l’arrivée et au départ de chaque trajet domicile/travail pour cumuler kilomètres ou nombre de trajets.

Révision, marquage Bicycode®, accompagnement personnalisé, journée de location de VTC, visite commentée, team building mécanique vélo, prêt de VAE… de nombreux lots sont à gagner.  Inscrivez-vous vite !

Du 1er mars au 31 mai 2021, challenges mensuels et trimestriel.

