WEBINAIRES 
Autour de la pratique du vélo

Dans le cadre du programme européen Commute et en partenariat avec Tisséo Collectivités, la Maison du Vélo propose aux salarié·es de la zone aéroportuaire un ensemble de visioconférences complémentaires, aux thématiques variées. Choisissez-en un ou plusieurs, et inscrivez-vous !
Régulièrement ces thématiques sont présentées par des experts de la Maison du Vélo, de 12h à 13h en ligne via le logiciel Zoom : 
· Pratiquer le vélo au quotidien : les ressources indispensables et tout ce que vous devez savoir pour faciliter vos déplacements quotidiens à vélo : 26 mars, 17 mai, et 18 juin.

· Prendre soin de mon vélo : conseils pour réaliser un diagnostic mécanique dans les règles de l'art : 9 avril, 10 mai et 4 juin.

· Prévenir le vol de mon vélo : conseils et astuces variées pour lutter contre le vol de son vélo : 29 mars, 7 mai et 21 juin.

· Pédaler en ville sans risque : les meilleures pratiques pour échapper aux principaux pièges quand on roule à vélo : 19 mars, 12 avril, 21 mai et 7 juin.
Quelques dizaines de minutes pour aller de surprise en surprise, mettre toutes les chances de votre côté et poser vos questions, que vous soyez vélotafeur·es confirmé·es, cyclistes du dimanche... ou de demain ! 

Dates selon calendrier prédéfini ci-dessus,  de 12h à 13h.
Gratuit - Sur inscription : https://calendly.com/maison-du-velo
